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YBaxaemas Onbra! BepossiTHee Bcero, BaM pekoMeHoBanyu NPOTUBOPELUOUBHEIY KyPC JI€UEHUS
XpoHUYEeCKOoro nuenoHedputa. OH mogpa3yMeBaeT mpueM B iepBe 7-10 gHEN Kaxkmoro Mecsiia
aHTHOAKTepPHabHAIX ITPEapaToB, a B OCTABIINECS THU 3TOTO MeCSIa - IPUeM J1t000i MOYEeTrOHHOM
TpaBhl. TaKKe PEKOMEHAYeTCS IPUHUMATh O0JIBIIIOe KOIMYECTBO XKUIKOCTH (Yal, COKU, KOMITOTH,
MOPCHI, MUHEPaJIbHOK BOALL U T. [1.). BaM Hago cuenaTh IOCEB MOYM Ha (JIOpy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTH K
aHTUOHMOTUKAM B Ieprof 000CTpeHus nueioHedpuTa, IPOBECTH KaueCTBEeHHOe JIeYeHNe 3TOTO
obocTpeHnus. Bony B OsICHUIIE B HEKOTOPHIX CIIy4asix He UMEIOT CBSI3U C MHEeJIOHEe(PUTOM, TI09TOMY
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH €llle V HEBPOJIOTa Ha IIpeaMeT 0CTe0X0HApo3a. [IuimuTe, Oyay pag moMo4b
Bawm.



